Nyilatkozat fénykép-, hang- vagy videofelvétel készítéséről és felhasználásáról

Tekintettel arra, hogy a Polgári törvénykönyvről (Ptk.) szóló 2013. évi V. törvény 2:48. § értelmében a képmás vagy hangfelvétel elkészítéséhez és felhasználásához az érintett személy hozzájárulása szükséges, 
alulírott, (18. életévét be nem töltött személy esetén szülő vagy gondviselő),

Név (szülő vagy gondviselő): 	

[bookmark: _GoBack]hozzájárulok / nem járulok hozzá

Tanuló neve: 	,

Tanuló azonosító:	, továbbiakban tanulóról

· a Manolisz Glezosz 12 Évfolyamos Kiegészítő Görög Nyelvoktató Iskola (1054 Bp., Vécsey u. 5.), OM azonosító: 200472) - továbbiakban iskola - területén tanórán, tanítási időben és tanítási időn kívül, illetve külső helyszíneken az iskola által szervezett rendezvényeken az iskola tantestületének tagjai illetve az általuk felkért személyek a tanulóról fénykép-, hang-, vagy videofelvételt készítsenek; 
· a tanulóról készült fénykép-, hang-, vagy videofelvételt közzétegyék az iskola által szerkesztett honlapon (http://glezosz.hu), az iskola Facebook oldalán, továbbá az iskola népszerűsítésével kapcsolatos elektronikus, nyomtatott és egyéb tájékoztató anyagokban, 
· az iskola pedagógusai a felvételeket önképzés és egymás közti tudásmegosztás céljából felhasználják, 
· az iskola a fentiek során a felvételeket, mint személyes adatokat kezelje és tárolja. 

Az iskola, mint adatkezelő a megadott személyes adatokat a jelen nyilatkozatban meghatározott céloktól eltérő célokra nem használhatja fel. Az iskolát nem terheli semmilyen felelősség a felvétel(ek) olyan harmadik személy általi felhasználásáért, amelyre vonatkozóan az iskola harmadik személy részére nem adott engedélyt.
Tudomásul veszem, hogy a tanuló /szülő/gondviselő a felvétel jogszerű felhasználásáért díjazásra nem jogosult.
A digitális negatívok, másolatok és a sokszorosítással létrejött felvételek az iskola tulajdonát képezik, a szerzői jogok az iskolát illetik.
Az adatkezelés az adat megadásának időpontjától a kérdéses adat törléséig tart.  Az adat törlését írásban kell az iskolától kérni.
Az adatkezelés jogalapja az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. (Infotv.) 5.§ (1) bek. a) pontja szerint az érintett önkéntes hozzájárulása. Jogorvoslati lehetőség az Infotv. 22.§ alapján.


Kelt: 	, 2017. 	
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